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AlovoGHOTIKO S1dy PO PEVHATOV:

I¢ 2n T
epp =—>==1 omote —-t, =—,
oP I, T ' 4
apa ty = T/8kon % t, :—54" ,

apa t; = 5T/8.

A.5. Ot éiodor Dy xon D eivan opBad mohopéveg Ko dyovv omdte 1oyveL
Rlll = R2|2T’] Rll = 2R1|2 (lp(l |1 = 2|2 = Im
Aniaon I3 = 30 mA, b=15 mAkanl = I, + I, =45 mA
Amo NTK
-V+IR+IR,=0

30- 60
snaadh V =1 (R + R.,) = 45 mA| 80
AN ( .2 ( 30+ 60
A.6.
AG.1 vy
AB.2 «
AB.3 vy

A.7 Mg hoyopiBunon g oxéong Ap = Ay " A

logA, =logA, +logA, 1 10log A, = 20|09A"; 20log A apa

dBrtdo +dBpevpn
2

dB woydog =

j Q =45"10" 100 = 4,5 Volt
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0. Av ka1 ta 000 onueia X, y ovvdebovv ot yn, Oev vEdpyEl OPopPd
duvopukolh Kot ETOUEVOS Ogv vITdpyeEl pevpa. Apa N pePIKN Thon €600V
g OReivon pndév. H diodog D3 dev dyet yrati eivon aviotpo@o TOA®UEYT.
H o6iodog Dy eivon opBd mormpévn ko dyet. Agod eivon 1davikny degv
TaPOLGLALEL TTOOT TAGNG ENEON 1 AVOS0G €ivan dpes GLUVOEDEUEVT LIE TO
onueio f, n t@on tov f wg mpoc ™ yn eivon OV.
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B.2. Aivovton Vo =100V, h = 2A kar ® = 200 rad/®note  cbhvBetn avtiotoon

B3.

TOV KUKAGpOTOG Elvon Z = % =50Q. Apov 1 8.9. givar dtapopn tov /2

0
VILAPYEL OUIKT AVTIOTOOT Kot EXELON TPONYELTAL 1] TAON TOV PEVUATOG TO
KOKA®UO TapovGtdlel emaywykd yopakTipa dpa

¢ = [ 200t+ 2 |- [ 2006 Z | = %
12 12)” 3

Onodte cvve :; apo R = Zovv% =250

Emiong Z=+R*+X? 1§ X_ =/Z*-R?=25/30

X _J3y
0) 8
H mpaypatikn woybdg divetar amd ) oyéon P= 12,

o0 amd S=V, I = VOIEO =100 VA

Apa L =

R =50 W ko1 n @avopevn

a) T va pnv vapyovv pevpoto Kokhopopioac tpémel By + B = B + B, + B
Koul +h=r3+r1,+sonote 20 + B = 350pa E; = 15 Vo 4 = i3 + 34pa
r;=1Q.

I
B) Es.=Eo +Es=55Vxar, :%+r6:4g)

Y) Nopog tov Ohmyia kreloTd KOKAONQ
E, _55_ ¢,

OA

:rox+R_1_1_

8) V-V, =V,, :Elvz—é-r1'2:35—2,5- 4= 25V
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